Claire Mongouachon



Pays: France

Langue : Français

Sexe:

Féminin

Note : Docteur en droit (Université Paul Cézanne, Aix-Marseille, 2010). -

Maître de conférences en droit public, Université Paris Ouest

Nanterre La Défense (en 2012)

Autres formes du nom : Claire Corneaux

Claire Montgouachon- Corneaux Claire Mongouachon-Corneaux

ISNI: ISNI 0000 0001 2338 9870 (Informations sur l'ISNI)

Claire Mongouachon: œuvres (2 ressources dans data.bnf.fr)

Euvres textuelles (2)

"La constitution économique" (2015)



Abus de position dominante et secteur public (2012)



avec Claire Mongouachon comme Directeur de publication



Thèmes en relation avec Claire Mongouachon (1 ressources dans data.bnf.fr)

Autres (1)	
Concurrence Droit européen	③ ♥
Voir aussi (4 ressources dans data.bnf.fr)	
À la BnF (1)	
Notice correspondante dans Catalogue général	
Sur le Web (3)	
Notice correspondante dans IdRef	Notice correspondante dans ISNI
Notice correspondante dans VIAF	